MaTeMaTHKe HE HWMEIOT TaKOH BO3MOKHOCTH TECTUPOBAHHS C
OTCYTCTBHEM B ayJUTOPHU CETEBOW CHCTEMBbI KOMIIbIOTEpoB. Ha
MPAKTUYECKUX 3aHATHSAX IO MATEMATHKE dYallle BCEr0 MPHUMEHSICTCS
«KapTOYHAas» CHUCTEMa KOHTPOJIS 3HAHMM, WM 3alKCBIBAIOTCS HA JTOCKE
MpUMEpBl C BBEJACHHBIMH B HHUX MapaMeTpaMH. 3HaHWSA, MOAyUEeHHBIC
CTYICHTOM, JTOJDKHBI KOHIIENTYaIbHO 0OpMHUTECS 1
TpaHchOpMHUPOBATHCS B IMPOdecCHOHATBHOE CO3HAHUE, KOTOPOE TOIDKHO
(dbopMHUpOBaTECS B pe3yibTaTe HHAWBUAYATBHON  HampsHKEHHOM
MBICJTUTEILHON Pa0OTHI.

YK 378.146
OCOBEHHOCTMU IIPEINIOJABAHUSA MATEMATUKU
CTYIAEHTAM 3AOYHOI'O OTAEJIEHUS TEXHUYECKOI'O
YHUBEPCUTETA
Ilyxua M.B.
Bbenopycckuil HalluOHATBHBINA TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET,
Munck, benapych

CTyneHTBl 3a0YHOTO OTJIENIEHWSI TEXHUYECKOTO yHHBEpPCHTETa
n3yJaroT MareMatuky B 1, 2, 3 u 4 cemectpax. Jis caMOCTOATEIHLHOTO
oO0y4eHHs] CTYIOEHTbl MOTYT WCIONB30BaTh KHHUTY [l1] W Opyryro
JINTEPATYPY, CIHUCOK KOTOPOM HPHUBOIUTCS Ha CalTe YHHBEPCUTETA.
VYyamuecss HEKOTOPBIX CIENHATFHOCTENH 3aKaHYMBAIOT U3y4daTh BHICIIYIO
MaTeMaTuKy B 3 cemecTpe. 21 Bek Hadaics Kak BEeK MH(OPMAIMOHHBIX
TexHonoruid. 1loaToMy MBI IpearaeM HCIOIB30BaTh KOMITBIOTEPHYIO
TEXHUKY ]IS TIPOBEICHHUS TeCTa IO BBICIICH MaTeMaTHKe. JTOT TecT
JOJDKEH TOMOYh JOOWTHCS OCHOBHBIX IIEeJIed: YIIydileHHe KadecTBa
MONTOTOBKM  CTYJIEHTOB-320YHHKOB 10  BBICIIEH  MaTeMaTHKe,
AKTUBU3ALMI0O WX pabOThl 1O OCBOGHUIO MaTeMaTWKA B TEYEHHUE
ceMecTpa.

Jlns mpumepa paszbepeM TeMmbl mepBoro cemecrpa: JluneitHas
anredpa, aHAINTHYECKast reoMeTpus, Teopust HpeJIesioB,
middepenupoBanie QYHKIIUN OTHON IMepeMeHHOM.

[Tpumeps! TECTOBBIX 3aaHH IPUBEICHBI HUKE:
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Tect 1.

1 2

1. Haiiaute onpenenuTens: . BapuanTel orBeToB: a) 2; 0) -2,

B) 4; 1) -4.
X, —2X, =5
2. Cuctema ypaBHEHHI PaBHOCHWJIBHA CHUCTEME: a)
2% +3X, =7

{X1_2X2:5-6 {x1—2x2:5. ){x1—2x2:5 {x1—2x2:5?

I, =7 T |Tx=-3 7 [3x=-3 TX, =7
3. Uemy paBHa IuHETHAs KOMOWHAINS BEKTOPOB 25—36, €ciIn
a=(2,1-3)b=(-12,2)?
a) (4,2,-6); 6) (-3,6,6); B) (7,-4,-12); (0,0,0).

4. Kakast 13 yKa3aHHbBIX MPSIMBIX MapauielibHa IpsamMoi Y = 2X+ 37
-1
a)y=3x+3; 6) y=2x-3; B) Yy=-2X+3; 1) y:?x+3.

smx?

5. Yemy pasen mpemern: lim
x=>0 X
a)0;0) 1;B)2;r)0.

6. Uemy paBHa npou3BoaHast QyHKImu Y =2X+37?
a) 2x+3;0)2x;B)2;1) 1

7. Uemy paBHa Ipou3BOAHAS QYyHKIUH Y = gsinx o

sin x

a) "% 6) e¥"*cosx; B) €¥"*sinx; r) 0.

[Ipusenem 1 mpuMepa ele oJuH TeCT 3a 1 ceMecTp:
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Tect 2.

1 2
1. Haiigute panr ManI/I]_[I)I|:2 4}. BapuanTe! oTBeToB: a) 2; 0) 1; B)

0; r)4.

X+2y=5

2. Pemmmre cucremy ypaBHeHuit meroaom ["aycca: .
2x+4y =10

a)x=4,y=2; ©0) X=-2y+5yeR; B) Xx=2y=1; 1)
x=2y+5yeR.

3. Haiifute CKaaspHOE NPOM3BENCHHE a-D YKA3aHHBIX BEKTOPOB:
a=(213),b=(-10,2).

a)4;6)0;8)7; 1) -1.

4. Kakas u3 YyKa3aHHBIX MPSIMBIX MEPIEHIUKYJISIpPHA TPSIMON

y=2x+37?

1
y:3x+3;6)y=%x—3;s)y:—bgr)y=—5x+3.

54 lim X ?
. Uemy paBeH npenen: .
y P x>0 2X — 7

3
2) 0:0) 3;8)7 s ).
6. Uemy paBHa npon3BoAHas QyHKIUU Y = X3 2

a) 2x; 6) 3x°; B) 3x%; 1) 3x

7. Uemy paBHa nponssoanas dyskuun Y = sin(x?) ?
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a) sin(x%); 6) cos(x?); B)cos( x? )2x ; 1) 0.

Takum o00pa3oM, TECThl TaKOrO YPOBHS IIO3BOJIAT IIOKa3aTh
CTYJEHTaM 3a04YHOI'0 OTJENEeHHs] He0OXOIUMOCTh OBJAJAEHUS OCHOBAMHU
Kypca MaTeMaTHKH B TEUEHHE CceMecTpa J0 SK3aMEHAIMOHHO-
YCTaHOBOYHOW CECCHUHU.
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